


Vážení spoluobčané,

Radnice informuje

Volné pracovní místo

Obec Konstantinovy Lázně přijme pečovatel-
ku do oddělení pečovatelské služby (pracov-
ní poměr na dobu určitou po dobu mateřské
dovolené).

Kvalifikační předpoklady
("potřebné vzdělání"):

Střední vzdělání s maturitní zkouškou nebo
střední vzdělání s výučním listem. (zdravotní
zaměření výhodou).

Další požadavky:
Řidičský průkaz (osobní automobil), samo-
statnost, asertivní komunikace, sociální cítě-
ní.

Náplň práce pečovatelky:
Vykonává jednoduché ošetřovatelské úkony a
komplexní 

hygienickou péči o klienty sociální péče s o-
mezenou pohyblivostí, komplexní péči o do-
mácnost klientů sociální služby, výdej a roz-
voz jídla, donáška nákupů, léků apod., zajiš-
ťuje úklid společných prostor v domu s pečo-
vatelskou službou, řídí osobní motorové vo-
zidlo a vede předepsanou dokumentaci týka-
jící se provozu vozidla, zajišťuje chod provozu
v DPS.
Pracovní doba: 07:00 - 15:30 hodin
Předpokládaný nástup: říjen 2011.
Případné dotazy na telefonním čísle: 
374 625 252 -  pí Kolesová.

Písemné přihlášky obsahující profesní ži-
votopis, kopie dokladů o vzdělání, řidičského
průkazu atd.,  zasílejte na adresu:

Obecní úřad Konstantinovy Lázně
Lázeňská 27
349 52 Konstantinovy Lázně
nejpozději do 09. 09. 2011.

Odpady
Dovolujeme si upozornit občany, že druhá
část místního poplatku za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, vyu-
žívání a odstraňování komunálních odpadů
ve výši Kč 250,- je splatná do 31. 8. 2011.
Poplatek je možné uhradit hotově v úředních
hodinách na obecním úřadu nebo bezhoto-
vostním převodem na účet č. :
733048319/0800, 
variabilní symbol = rodné číslo poplatníka.

v polovině tzv. okurkové sezony, ale vlastně i v poločase prázdnin, dostáváte do schrá-
nek nový zpravodaj. Od května vychází, jak jste si určitě povšimli, v modernizovanější
podobě. Úmyslem bylo ve stejnou dobu podobně změnit i tvář internetových stránek ob-
ce, ale bohužel okurková sezona se letos obci nějak vyhnula velkým obloukem, a tak no-
vý kabát stránky získají snad do podzimu. Určitě si to již zaslouží. Letošní jaro a část lé-
ta byl  pro pracovníky úřadu jeden velký sprint. Realizoval se park u domu s pečovatel-
skou službou, proběhla revitalizace návsi v Okrouhlém Hradišti, obec se podílela i na ak-
tivitách ve sportovním areálu, kulturních akcích, dotačních projektech ve škole a školce
a do toho všeho samozřejmě i desítky každodenních běžných provozních záležitostí.
Nesmíme zapomenout, že kromě viditelné a hmatatelné fyzické realizace akcí, má každá
dotace, každá akce i "neviditelnou" administrativní část, se kterou se zápasí dlouho před
realizací a rovněž i týdny po ukončení stavebních prací.  
Možná si někdo bude ťukat na čelo a říkat, co že to jako je? Chlubení? Ne, ne, to určitě
ne, je to jen v polovině roku dost neobvyklé poděkování všem zaměstnancům úřadu za
to,  jak dokáží zvládnout i ve skromném obsazení takový nápor, který nás letos zavalil.
Pravdou je, že kdo si to nezkusil, těžko může hodnotit. V souvislosti s tím se rovněž mu-
sím omluvit za dosavadní trošičku slabší údržbu veřejných prostranství, která by se,
doufám, již v srpnu měla vrátit do normálních kolejí. Děkujeme za pochopení.

Karel Týzl, starosta obce
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Blahopřejeme

V měsíci srpnu se dožívají 
významného životního jubilea 
tito naši občané:

Charvát Petr
Schlegel František
Burda Pavel
Tuswaldová Marie
Tahavský Zdeněk
Surovčíková Anna
Suková Eliška
Knedlík Václav
Kříž Jan
Štěpánek Karel
Svobodová Libuše
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Střípky z historie (6)

(dokončení z předchozího vydání)

Přes potok tekoucí parkem byly vystavěny tři
můstky, které vedly do západní části parku ke
sportovištím. Idylu parku oživoval vodotrysk
se zlatými rybkami. Na kopečku s kapličkou
byla vztyčena tyč v kamenném podstavci, kte-
rá ukazovala světové strany. Všech šest příjez-
dových silnic bylo opraveno, rozšířeno a osá-
zeno javory. Jen pár minut z lázeňského cent-
ra dělilo návštěvníky od vysokého lesa Hra-
dišťského vrchu, kam se vcházelo Topolovou
ulicí s vybudovanými rybníčky a Císařskou
alejí (alej za dnešní nádrží). Po dohodě s hra-
bětem Löwensteinem tím byl zpřístupněn se-
verní svah Hradišťského vrchu hostům i veřej-
nosti. V celém okolí byly zřízeny procházkové
cesty, umístěna lehátka a lavičky na sezení, na
velkých stromech byly rozvěšeny pobožné ob-
razy a zřízen skalní kříž (ve skalách nedaleko
Panenky Marie).

Dobová kresba parkových úprav 
z přelomu století

Vznikem nových lázní v místech, které bylo do
té doby označováno v mapách jako Säuer-
lingshäuseln, nebo-li Kyselkové domky (cha-
loupky), se změnil i název tohoto sídliště.
Protože se prameny nacházely na novove-
ském katastru, byla osada Säuerlingshäuseln
s novými lázněmi přejmenována na LÁZNĚ
NOVÁ VES, stejně jako původní (staré) lázně u
Rudolfova pramene.

Prvním lázeňským lékařem v Curhausu byl Dr.
Dlouhý, jehož syn byl zavražděn v jedné praž-
ské kanceláři. Po jeho smrti v r. 1903 ho na-
hradil MUDr. Eduard Lenz, zeť JUDr. Pan-
kratze, který nebyl jen zdatným lékařem, ale
byl místními lidmi velmi oblíben jako oběta-
vý člověk. Oženil se s jednou s Pankratzových
dcer a po předčasné Pankratzově smrti byly
dne 15. března 1905 na něho lázně jako dě-
dičný majetek převedeny. Jelikož nabízel po-
zemky k výstavbě dalším zájemcům za přija-
telnou cenu, zasloužil se MUDr. Lenz o nebý-
valý rozmach tohoto místa. Jako ocenění jeho
zásluh byl později jmenován čestným obča-
nem a byla po něm pojmenována ulice ve-
doucí parkem jako "Dr. Lenz-strasse". Jeho
syn Dr. fil. Othmar Lenz, profesor státní ně-
mecké obchodní akademie Brno, později ke
cti svého otce sepsal Dějiny Bezdružicka.

Lázeňskou restauraci vedl hoteliér Andreas
Schnabl, který si o 25 let později postavil
vlastní hotel (dnešní hotel Lípa). Lázeňská se-
zóna začínala vždy 1. května a končila 30. zá-
ří. Léčebnými prostředky byly pitné uhličité a
železité prameny, koupací sirné prameny a ra-
šelinové koupele. Léčili se zde nemoci srdce a
oběhového systému, ženské potíže a revma-
tické nemoci. 

Do zavedení železnice v r 1901 
přijížděli hosté koňskými kočáry 
od železniční stanice z Teplé a ze Stříbra

Při výměně lázeňských hostů koncertoval
během sezóny třikrát denně lázeňský or-
chestr, jehož dlouhodobým kapelníkem byl
pan Turba. Každoročně o letnicích prováděl
farář z Čelivi slavnostní svěcení léčivé síly
pramenů. K udržování lázeňského zařízení i
ke zkrášlování parku se od uživatelů lázní
vybíral lázeňský poplatek ve třech třídách.
Lázeňská správa vysílala denně do Stříbra a
Teplé k tamním železničním stanicím dva
kočáry s koňmi k dopravě lázeňských hostů,
neboť tenkrát ještě nebylo železniční spoje-
ní. Pošta byla doručována v zimě listonošem
Ambroschem z Bezdružic, v létě paní Brand-
lovou z poštovní stanice zřízené v lázeň-
ském parku (v Hublově domě). Každý pří-
jemce poštovní zásilky musel zaplatit 2 krej-
cary. "Staré lázně" byly pak pronajímány lá-
zeňským hostům, později pražskému žákov-
skému domovu a později JFKA. V této době
patřily Čechy k Rakousko-uherské monarchii
a tak byly v rozvíjejícím se lázeňském místě
slaveny narozeniny císaře Františka Josefa I.
18. srpna slavnostním ohňostrojem.
Z Okrouhlého Hradiště byla až do lázní zří-
zena silnice. Kokašická a novoveská silnice
byla postavena o několik let později a udr-
žována okresním úřadem Bezdružice. 
Z celého území monarchie, zvláště z Vídně,
sem proudili lázeňští hosté. Událostí pro
tehdejší obyvatele lázní byla každoroční ná-
vštěva knížete Schwarzenberga, který přijíž-
děl ve vícespřežném kočáru i s částí svého
služebnictva.

Dokončení na str. 4
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Dobová kresba parkových úprav 
z přelomu století

Sportoviště 
v jihozápadní části parku
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Střípky z historie (6)

Pokračování ze str. 3

Při jeho vyjížďkách k Hradišťskému vrchu
mu hoši a dívky, kteří byli na pastvě, zpívali
zdejší píseň "Troudi", ale i mnohé další
chebské písně. Největší radostí bylo, když
kníže dal prostřednictvím jednoho ze slouží-
cích každému vtisknout do ruky stříbrnou
zlatku. Také rodina Bernhard z Prahy každo-
ročně přijížděla do lázní Nová Ves a ubyto-
vávala se ve vile Frank. Tamní domovník jim
musel nosit ke každému jídlu 2 džbány dob-
ré pramenité vody z Hradišťského vrchu.
Součástí plánů rozvoje nových lázní bylo i
vybudování vodovodu z prameniště  na sva-
hu Hradišťského vrchu (v místech dnešní
Panenky Marie), ale brzy se ukázalo, že ne-
bylo dostatečně vydatné. Nakonec všechny
další budovatelské plány, které zdejší obyva-
telé nadšeně vítali, byly přerušeny Pankrat-
zovým předčasným úmrtím v roce 1875.
V roce 1898 nechala žena Dr. Pankratze na
malé vyvýšenině, při příjezdové cestě k hlav-
ni lázeňské budově postavit Mariánskou ka-
pli. Stavbu provedl zednický mistr Martin
Brosch z Břetislavi za 3.500 zlatých a pro-
tože stála na poloučanském katastru, vysvě-
til jí farář Nagerl z Okrouhlého Hradiště, do
jehož farnosti filiální kaple patřila. 
Vnitřní zařízení bylo pořízeno ze sbírek
vděčných pacientů, kteří našli v léčivých
koupelích ztracené zdraví. Mnoho se na vy-
bavení kaple zasloužil i kníže Schwarzen-
berg. Zároveň byla založena nadace rodiny
Pankrazovy, která po dobu lázeňské sezóny
zaručovala faráři bezplatné  ubytování v lá-
zeňském domě za každodenní povinnost
sloužit mši.
A protože se lázně rozrůstaly, chtěli se od-
poutat od mateřské obce Nová Ves alespoň
názvem. Proto byly na přelomu století pře-
jmenovány po svém příznivci Konstantinovi
z Löwensteinu na "Konstantinovy Lázně". To
již byla původně malá osada Säuerlings-
häuseln - Kyselé domky - Lázně Nová Ves
známým a rychle se rozrůstajícím místem. 

Jiří Kalista, místostarosta obce

Z naší školy

O projektu

V červnu jsme získali dotaci z grantového
programu Nadace Partnerství "Škola pro u-
držitelný život" ve výši 52 000,- Kč, jehož re-
alizace proběhne ve školním roce 2011
/2012.
Projekt jsme nazvali "Pojďme tvořit" a je již
5. etapou postupné rekonstrukce a revitali-
zace školní zahrady ve sportovní, relaxační a
výchovně - vzdělávací místo. Naším cílem je
nabídnout žákům, ale i dětem ze sousední
MŠ, maminkám s malými dětmi, seniorům,
návštěvníkům Lázní a ostatní veřejnosti co
největší škálu možností, jak trávit volný čas
a nenudit se. Zároveň chceme vytvořit z pů-
vodně málo využívané školní zahrady este-
tické, praktické, hygienickým a bezpečnost-
ním normám vyhovující místo sloužící nejen
pro zájmovou činnost, ale i pro společná
setkávání dětí, rodičů, seniorů a ostatní ve-
řejnosti. Na základě společného plánování
dětí, rodičů, seniorů a veřejnosti bylo roz-
hodnuto v této etapě vystavět na školní za-
hradě víceúčelovou keramickou pec s infor-
mační tabulí o historii a vývoji hrnčířství a
pecí, vysadit užitkové keře (angrešt, rybíz),
zhotovit tábornické posezení a zabudovat
odpadové koše. To vše bude sloužit nejen
dětem, ale i široké veřejnosti, vlastnoruční
keramické výrobky vypálené v peci budou
vhodnými dárky při různých příležitostech
(např. Vánoce, Velikonoce, Den matek, set-
kání se seniory, Den dětí, Pasování a louče-
ní...) a rovněž i vkusnou dekorací při výzdo-
bě školy,školky, obecního úřadu a jiných ve-
řejných prostor ( lázeňské domy, restaurace
ap.) a inspirací při výstavách. Tábornické
posezení poslouží k neformálním setkáním
dětí a mládeže, ale i rodičů a seniorů, pro
které připravujeme v průběhu roku řadu
nejrůznějších aktivit (Vánoční a Velikonoční
jarmark, podzimní a jarní setkávání, vystou-
pení ke Dni matek, workshopy, koncerty, vý-
stavy). Zahrada by se tak postupně měla
stát důležitou a nedílnou součástí komunit-
ního života v obci.

Za ZŠ Alena Kaĺavská

Ze sportu
Sportovní areál Konstantinovy
Lázně - rozšíření aktivit a zázemí 

V rámci příprav na celorepublikový fotbalo-
vý turnaj lázeňských míst České republiky se
TJ Sokol Konstantinovy Lázně pokoušela v
loňském roce získat dotaci na modernizaci a
rozšíření aktivit ve sportovním areálu Staré
Lázně. Se svojí žádostí nakonec fotbalisté u-
spěli a projekt nazvaný "Sportovní areál  Kon-
stantinovy Lázně - rozšíření aktivit a zázemí"
získali finanční podporu z programu Leader
ve výši 436 tis. Kč. A tak se vedení TJ celou
zimu intenzivně připravovalo nejen na vlast-
ní organizování letního turnaje, ale součas-
ně také na celkově poměrně náročnou in-
vestiční akci, jejíž celkové náklady vyšplhaly
na 520 tis. Kč. 
Projekt obsahoval zřízení víceúčelové spor-
tovní a kulturní plochy s přírodním - mlato-
vým povrchem, včetně odvodnění a  oploce-
ní. Vybudovány byly nové střídačky a lavičky
pro diváky v severní části areálu. Opláštěna
byla hlavní tribuna, která bude nyní diváky
více chránit před nepřízní počasí. Proběhla
také tolik potřebná rekonstrukce sociálních
zařízení pro návštěvníky areálu. 
Práce byly realizovány v období  květen-čer-
venec 2011 a významně se na realizaci ne-
skutečným množstvím hodin podíleli sa-
motní fotbalisté i fandové domácí kopané a
podstatnou měrou rovněž technické odděle-
ní obecního úřadu a podnikatelé (p. Hájek,
Hampapa, Jelen).   
Neocenitelnou podporu při nutném předfi-
nancování projektu poskytli Ing. František
Novák a Ing. Karel Luňák. Bez jejich podpo-
ry by modernizace nemohla vůbec proběh-
nout.
Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem,
kteří se jakýmkoli dílem přičinili o zdárnou
realizaci úprav sportovního areálu v letoš-
ním roce.
Projekt byl slavnostně dán do užívání při za-
hájení 34. ročníku Lázeňského poháru (23.-
24. července), jehož pořadatelem byly letos
Konstantinovy Lázně.
Díky realizaci  projektu se významně  zkva-
litnily  podmínky pro užívání sportovního a-
reálu  členy  TJ Sokol Konstantinovy Lázně i
veřejností.    

Karel Týzl, 
předseda TJ Sokol Konstantinovy Lázně
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Ze sportu
Sportovní areál Konstantinovy
Lázně - rozšíření aktivit a zázemí 

Ze sportu
Lázeňská koule 2011 
po třetím kole

V pátek 8. července proběhlo další již třetí
kolo ligy v petanque s těmito výsledky:
1. místo - Zdeněk Palich, Jiří Pavlas
2. místo -  Martin Surovčík, Zábranský Jan
3. místo Jan Palich, Miroslav Vaník  
Celkové pořadí po třetím kole je následují-
cí:
1.-2. místo 
Zdeněk Palich         75 bodů
Jiří Pavlas               75 bodů
3.-4. místo
Martin Surovčík       70 bodů
Jan Zábranský 70 bodů
5. místo
Jiřina Bočková 55 bodů
6. místo
Adam Kolář             45 bodů
7.-8. místo
Eliška Gerstnerová    35 bodů
Eliška Pubrdlová 35 bodů
9. místo
Josef Gerstner 25 bodů
10.-13. místo 
Barbora Samková 20 bodů
Pavla Matalová 20 bodů
Jan Palich 20 bodů
Miroslav Vaník 20 bodů
14.-15. místo
Lenka Palichová 18 bodů
Natálie Palichová 18 bodů
16. místo
Jakub Košťál 15 bodů
17. místo
Pavlína Neubauerová 10 bodů 
Další kolo proběhne v pátek 26. 8. 2011
od 17:00 hodin.

Jiřina Bočková, ředitelka turnaje
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Ze sportu

Kuličky letos podruhé

Zveme všechny vyznavače této tradiční zá-
bavy  na Open turnaj v cvrnkání kuliček, kte-
rý se uskuteční v sobotu  13.8.2011 na hřiš-
ti v Parku pro radost v Konstantinových
Lázních. Prezentace účastníků 11.00 - 11.30
hod.  
Info na www.kulicky.com nebo tel.:
608960555 Petr Hájek.

Petr Hájek, ředitel turnaje 
(Občanské sdružení Živá ves)

Fotbal v srpnu

Fotbalové soutěže nového ročníku 2011/12
startují tradičně již v polovině srpna. 
"A" mužtvo bude pokoušet štěstí v okresním
přeboru, "B" mužstvo postoupilo do III. tří-
dy okresu Tachov a žáci odehrají i s mini-
málním počtem hráčů doufejme celou sezo-
nu.

"A"  MUŽSTVO
SO 20.8.
Konst. Lázně : Halže 15,00
SO 27.8.
Lom :      Konst. Lázně   17,00  
odj.15,30
SO   3.9.
Konst. Lázně : Černošín 15,00

"B" MUŽSTVO
NE  21.8.
Konst. Lázně : Záchlumí 15,00
NE  28.8.
Bezdružice B  : Konst. Lázně    15,00 
odj. 14,00   
NE    4.9.
Konst. Lázně   : Kokašice          15,00

Žáci začínají soutěže až v září.

Informujeme
Ordinační hodiny v ordinaci
MUDr.  Böhma, Bezdružice  
v srpnu 2011

1. 8. - 5. 8. MUDr. Böhm dovolená, zastupo-
vat bude zde v ordinaci MUDr. Střelcová
15. 8. - 17. 8. ordinace uzavřena pro malo-
vání, zastupovat bude MUDr. Mareš, PL v
Černošíně, ordinační hodiny 7:00-11:30, te-
lefon 374 692 224, při nemožnosti dopravit
se telefon na sanitku 374 622 333
18. 8. - 19. 8. MUDr. Böhm dovolená, zastu-
puje MUDr. Střelcová
22. 8. - 26. 8. MUDr. Böhm dovolená, zastu-
puje MUDr. Střelcová
MUDr . Střelcová je praktická lékařka, která
pracovala v ordinaci v Pernarci. Během její-
ho zástupu budou upraveny ordinační hodi-
ny takto: čtvrtek 7:30 -11:30 12:30-14:00.
Ostatní ordinační hodiny zůstávají beze
změn.

Kulturní servis 

Lázeňská struna 2011

Zdá se mi to neuvěřitelné, ale začátkem srp-
na, přesněji v sobotu 6., proběhne již devá-
tý ročník country folkového festivalu Lázeň-
ská struna. Za rok nás tedy čeká kulatá de-
sítka, a tak budeme doufat, že i program bu-
de rovněž trošku svátečnější. Ale to vícemé-
ně předbíháme, protože za dveřmi  je ročník
devátý.
A koho že to letos na vlastní oči uvidíme a
na živo uslyšíme?  

14:30 hodin
Marek Dusil (možná stojí za to připome-
nou, že se jedná o bratra zpěvačky Lenky
Dusilové), již v 16 letech zhudebňoval bás-
ně, se kterými vystoupil na pódia až po ná-
vratu z vojny v roce 1987. Na jaře roku
2001 založil kapelu M. D'usil & Youngblood.
V posledním období vystupuje rovněž v a-
kustickém programu, se kterým přijede i na
Lázeňskou strunu. 

15:40 hodin
Jolly Band - Plzeňská kapela elegantně mi-
xující swing a folk se špetkou blues a jazzu
se dala dohromady před osmi lety přesně na
apríla. Datum vzniku může ledacos napově-
dět, jedná se především o muzikanty se
smyslem pro humor, kteří mají rádi různo-
rodou hudbu a dobrou náladu. Tu kolem se-
be až nebezpečně šíří a stali se tak jednou z
nejoblíbenějších kapel v daném stylu, jejíž
zábavné koncerty jsou vždy zásadní událos-
tí.

17:00 hodin
Mošnovo hudební sdružení - vzniklo v roce
1985 ve složení Petr Kratochvíl, Pavel Buršík
a Jiří Švamberg. Kolem této trojice se vystří-
dalo několik muzikantů z Čech a Slo-venska,
ale základ zůstával stále stejný. Uskupení
vystupovalo pravidelně na festivalu Porta,
dvakrát hrálo v Plzni na jejím finále a slyšet
jste ji mohli i na Dostavnících v Sokolově. Po
rozpadu původní kapely v roce 1990 zaklá-
dá Petr Kratochvíl skupinu MHS -
Momentální hudební sdružení, která hraje
převážně převzaté skladby a poté vydává ta-
ké tři CD s vlastní tvorbou. V roce 2010 se
zakládající členové Mošnova hudebního
sdružení rozhodli opět ke společnému vy-
stupování.   

18:30 hodin
Knezaplacení - seskupení z Prahy hrající již
od roku 1998 má za sebou spolupráci např.
s Jitkou Vrbovou, Pavlem Bobkem, Ivanem
Hlasem, Lídou Nopovou a dále. Hraje v pěti-
členné sestavě s nástrojovým obsazením
dvě kytary, flétny, baskytara, rytmické ná-
stroje a se zpěvem sólovým i vícehlasým.
Vedle písniček folkových zaslechnete i sklad-
by ve stylu bossa nova, blues, skladby in-
strumentální. 
Skupina si pravidelně odnáší ocenění z vě-
hlasné Porty. 

20:00 hodin
Ivan Hlas Trio - v tomto případě není nutné
představovat, postačí se dotknout třeba jen
kolonky Ceny a ocenění: Rock Vysočina
1981 - za vlastní tvorbu,  Vokalíza 1985 - ce-
na Českého hudebního fondu, Gramy 1993 -
cena Akademie pop. hudby - zpěvák roku,
Gramy 1993 - hudební počin roku, Český lev
1993 - nejlepší hudba k filmu, (Šakalí léta).
Kariéru začal v roce 1968 se studentskou
kapelou The Mice. Od roku 2006 převážně
komorní sestava "Ivan Hlas Trio" (Norbi
Kovács - ak. kytara, Jaroslav Olin Nejezchle-
ba - violoncello, Ivan Hlas - ak. kytara).
Máme se určitě na co těšit!

22:00 hodin
Tomáš Linka a Přímá linka - Tomáš Linka,
zpěvák a hráč na foukací harmoniku se po-
hybuje na countryových podiích 40 let.
Vystupoval s kapelami White Stars, Green-
horns, Kanafas, Fešáci. Od roku 1999 záro-
veň s vlastní doprovodnou skupinou Přímá
linka. 
Kapela Přímá linka vznikla na základech za-
niklé pražské bluegrasové kapely Torzo.
Zpočátku byla zaměřena hlavně na písničky
z doby Greenhorns a písně Michala Tučného.
Později rozšířila repertoár i na modernější
Tomášovy písně. Vydala tři CD, absolvovala
koncertní šňůru po USA a Kanadě.
Lístky vyjdou tradičně v předprodeji na
100,- Kč, na místě pak o 30,- Kč více, a to je
i tak, jak se říká za babku. A navíc nemusíte
jezdit  až někam do horoucích...

Karel Týzl, hlavní organizátor 
Kulturních Konstantinek 2011

Program kina
Bezdružice 

Pá 19. 8. Piráti z Karibiku: Na vlnách podiv-
na - dobrodružný, mládeži přístupný, 137
min
Začátek: 20:00 hod., vstupné: 50,- Kč 

Snímek znovu představuje zábavu, dobro-
družnou atmosféru a humor, které byly
hlavním důvodem obrovského úspěchu ce-
lé série. Johnny Depp se vrací ve své iko-
nické roli kapitána Jacka Sparrowa ve fil-
mu nabitém akcí a dobrodružstvím. Když
se mu do cesty připlete tajemná Angelica
(Penelope Cruz), není si jistý, zda se zami-
loval, nebo zda se jedná o nemilosrdnou
podvodnici, která ho využívá k tomu, aby
nalezla legendární Pramen mládí. Když ho
přinutí vstoupit na palubu lodi Queen
Anne's Revenge, které velí slavný a obáva-
ný pirát Černovous.   

S P O R T /  K U L T U R A6
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Ohlédnutí

Revival 2011 obrazem

Ohlédnutí
Slavnostní otevření centra
v Okrouhlém Hradišti
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Ohlédnutí
Poutní bohoslužba
plzeňského biskupa
v Okrouhlém Hradišti
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